JNMUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CHbCTE3AHUE TI'PAJI BUJINH

15 OKTOMBPH 2006 'OANHA
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3anaua 1. [IpoBepere ganu € BSIPHO PaBEHCTBOTO " =4 ,ako n e
4

YHUCJI0, PABHO Ha CTOMHOCTTA Ha U3pasa —419.376,24 +l.323,76 +1—0.376,24.

2 1
3agauya 2. Yucnata a u b, a < b, pa3uensaT oTceykara ¢ Kpauiia _E 51 —5 OT YHCIIOBAaTa

OC Ha Tpu paBHU yacTu. Ha KoJko € paBHO 4MCIIOTO a ?

3agaua 3. C nmomoInra Ha HIECT Pa3IMYHU IHU(PH, BCSIKA OT KOUTO CE M3MOI3BA MO BEAHBK,

Jla ce ChCTABAT TPH ABYLU(PEHU YHCIIa, KOUTO CE OTHACAT TaKa, KaKTO Yuciara
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3anaua 4. Touka M e cpenata Ha crpaHata AD Ha npaBobrbiHuka ABCD, a Touka N nexu
Ha npaBata AB, kato AN : NB=1:5.
a) Hameperte auneto Ha ABCD, ako AN =2cmu AM =2,5¢cwm;

0) HamepeTe KoJIKO IpoueHTa oT aunero Ha ABCD e nunero Ha Tpubreiaauk MNC.
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